I'opuakoBckuit auueid MI'MMO MU/I Poccun

MoTok

Oata KoHKypCHbIN HOMep

AyanTtopusa Ne

JleMOHCTPALIMOHHBIA BAPUAHT
KOHKYPCHOI'0O TECTUPOBAaHMA 110 MAaTeMaTUKe
1JIs1 a0UTYpHEHTOB, nocrynammux B 10 kiace

Yearcaemorii abumypuenm!
Ha evinonnenue konkypcrnou pabomol no mamemamuxe 0aémcs 45 munym.
Paboma exnouaem 6 cebs 8 3a0anui.

Bo ecex 3a0anusax mpebyemcs 3anucamo peuienue u omeem 6 CneyuaibHo 0meeoEéHHOM Mecme.
He 3a6y0vme nepenecmu nonyuenuvie 8amu omeemsl 8 MaOIUYY, HAXOOAUYIOCS 8 GePXHell
yacmu cmpaHuybl.

Ilpu evinonnenuu pabomul Helb3s NONL30BAMbCA YUeOHUKAMU, pabOYUMU Mempaosmu,
CNPABOYHUKAMU, KANbKYAAMOPOM.

Ilpu neobxooumocmu MONCHO NONBL306AMBCSA UEPHOBUKOM. 3anucu 6 yepHOBUKe
npoGepAmMbCa U OYEHUBAMbCS He O6YOYM.

Buinonname 3a0anus moocno 6 nobom nopsoke, 21asHoe — NPAGUIbHO peuiums KaK
moxcno oonvue 3aoanuu. Cosemyem Bam 0na sKomoMuu 8pemeHu NponycKkamev 3d0anue,
Komopoe He yoaemcs 6blNOIHUMb Cpa3y, U nepexooums K credyrowemy. Ecau nocne
8bINONHeHUss 6cel pabomwvl y Bac ocmanemca 8pems, moocHO OyOem 8epHymuCa K
NPONYUEHHBIM 3A0AHUSM.

Kenaem ycnexa!
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1. 3anummurte cymMMy B BH/e JeCITHYHOMI ApooH:
7-10°+9-10%+4-107

OTtBeT:

2. Bobrumcawure:
(4—+/10)-(4++/10)
VI8(+/50 —+/162)

OTtBeT:

3. Coxkparure a1poodb:
2x*—5x-3
x> —6x+9

OtBeT:



4. Pemurte ypaBHEHHS:
a) x* —15x> =16 =0

OrtsBer:

6)

7 T =
x =1 x-1 1+x

OrtsBer:

5. Pemnre HepaBeHCTBO:
(x+5) —x(2x—3) > 37

OrtsBer:




6. Pemmre 3agauy:
Jloaka mporutbuia 15 KM 1o TEYeHUI0 PeKH U BEepHYJIach, 3aTPaTHB Ha 00paTHBIN My Th Ha |
yac 6onbe. Haiiinte cKopoCcTh JOJKH 10 TEYEHUIO PEKH, €CIIU CKOPOCTh TEUEHUS

COCTaBJIAET 2 KM/U.

OTtBeT:

7. Tlepumetp pomba paBeH 68 cM., yMHA OHOM nuaroHanu pasHa 30 cm. Haittu anuny apyroi

JuaroHaiau.

OTtBeT:



. . . 4
8. B ozHOif cucTeMe KOOpAMHAT HOCTpoiiTe rpaduky QyHKIMHA y=—— U y=—x" +4x—1
X

OT1BeT:

.Y
0) Pemute rpaduuecku cucreMy ypaBHEHHN X
2

y=—x" +4x-1.






